
１日 １問（中学３年生向け数学問題）   中学校  学年 氏名 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★★２３７ｇ０３０２０６特別三角  難易度４（良い問題） 

２００３年早稲田本庄 

AB AC=

CAB= ° ABC AC

ABD= ° D

DCB BC

右の図のような ＝ ３　－１　、 ６　

∠ ４５の△ を考える。辺 上に、

∠ ９０となるような点 をとるとき、

∠ の大きさと の長さを求めよ。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

補助線が必要です。 
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特別三角形の集まった問題 

特別三角形（４５－４５－９０） 

特別三角形（３０－６０－９０） 

ヒント 



問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

ポイント＝特別三角形（４５－４５－９０） 

補助線が引けたら成功です。 

点ＣからＡＢに補助線が引けたらもう成功です。 

右図参照 
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点 から直線 に垂線をひき交点を とすると、

△ は特別三角形（ － － ）であるから

３

３－（ ３－１）＝１

三平方の定理から ２

△ は特別三角形（ － － ）で∠

∠ ４５だから

∠ ４５－３０＝１５

答え∠ １５


